



这些年这些剧

捧红这些明星

电视剧一直是造星工场,如杨幂就凭借《宫》火了,刘诗诗随后又凭借《步步惊心》火了,刘恺威凭借《千山暮雪》火了,金秀贤凭借《来自星星的你》火了……今天我们便来盘点捧红明星最多的10部电视剧。

NO.1 《还珠格格》

捧红明星:赵薇、林心如、范冰冰、周杰、李明启等

98版《还珠格格》一经播出,万人空巷,收视率达60%,捧红了剧中一大帮演员,从主角到配角甚至跑龙套的都一夜之间走红。首先当然是赵薇,她凭借该剧人气冲天,至今已迈上国际影星位置,林心如和周杰从名不见经传的小演员成为大明星红到如今。同时苏有朋、李明启等明星更是咸鱼翻身再逢事业第二春,值得一提的是范冰冰凭借该剧顺利走上演艺道路,最终成为霸气的范爷。

NO.2 《士兵突击》

捧红明星:王宝强、陈思诚、段奕宏、张译、邢佳栋、张国强、李晨等

改编自兰晓龙同名小说的《士兵突击》讲述了农村出身的普通士兵许三多的成长历程,不抛弃、不放弃,最终成为一名出色的侦察兵。该剧上映后引起热烈反响,获得第27届飞天奖、第24届金鹰奖优秀电视剧奖等多个奖项,从而令王宝强等众多明星走红,成为当今内地演艺圈的中流砥柱。

NO.3 《武林外传》

捧红明星:闫妮、姚晨、沙溢、喻恩泰等

2005年一部古装情景喜剧《武林外传》一经登陆电视荧屏,便让该片导演尚敬及编剧宁财神声名鹊起。“佟湘玉”闫妮、“郭芙蓉”姚晨、“白展堂”沙溢、“吕秀才”喻恩泰等人也是在一夜之间红遍大江南北,而闫妮和姚晨更迅速晋升到一线女星行列。

NO.4 《红楼梦》

捧红明星:陈晓旭、欧阳奋强、张莉、邓婕、高宏亮、郭霄珍等

87版《红楼梦》播出后,得到了大众的一致好评,该剧已重播千余次,被誉为“中国电视史上的绝妙篇章”和“不可逾越的经典”,从而也让陈晓旭、欧阳奋强、张莉、邓婕、高宏亮、郭霄珍等人一夜爆红,成为大众熟悉和喜爱的明星演员。

NO.5 《宫锁心玉》

捧红明星:杨幂、冯绍峰、何晟铭、佟丽娅等

2011年,于正的清宫穿越剧《宫锁心玉》横空出世,以超过3%的收视率稳居同时段收视宝座长达一个月,此后电视荧屏更刮起一阵清宫穿越风。该剧瞬间捧红了杨幂、冯绍峰、何晟铭、佟丽娅。

NO.6 《西游记》

捧红明星:六小龄童、迟重瑞、马德华等

86版《西游记》一经播出,轰动全国,老少皆宜,获得了极高评价,造就了89.4%的收视率神话,是一部公认的无法超越的经典。该剧捧红了六小龄童、迟重瑞、徐少华、汪粤、马德华、闫怀礼等众多主演,同时剧中的仙人、凡人、妖怪也一并走红。

NO.7 《甄嬛传》

捧红明星:孙俪、陈建斌、蔡少芬、蒋欣、陶昕然、李东学、张晓龙等

根据网络小说改编的清官剧《甄嬛传》是一部宫廷情感斗争戏,并注重描写“后宫女人”的真实情感。该剧成为继《还珠格格》《宫》系列后最好看和收视率最高的清官剧,也在捧红了蒋欣、李东学、张晓龙等新生代明星的同时,让孙俪、陈建斌、蔡少芬的演艺事业再创新高。

NO.8 《流星花园》

捧红明星:徐熙媛、言承旭、周渝民、朱孝天、吴建豪等

改编自神尾叶子的漫画原著《流星花园》于2001年播出,以平均收视6.99刷新台湾电视剧收视纪录,并保持到2006年。这部电视剧播出之后,更捧红了F4、大S等明星。在《流星花园》播出的时间里,它的海报,包括音像制品都疯狂地热卖,这番盛况只有《还珠格格》可以与其媲美。

NO.9 《像雾像雨又像风》

捧红明星:陈坤、陆毅、孙红雷、周迅、罗海琼、李小冉等人

内地经典偶像剧《像雾像雨又像风》讲述上世纪三十年代上海滩华鑫钟表店的伙计陈子坤与店老板的女儿方紫仪相亲相爱,却因为结识了安琪而被牵连进一场生死官司里的故事。该剧令陈坤、周迅、罗海琼、李小冉等人备受观众喜爱和追捧,如今这些人依然是内地演艺圈中青年的中坚人物。

NO.10 《爱情公寓》

捧红明星:陈赫、娄艺潇、孙艺洲、王传君、李金铭等

《爱情公寓》主要围绕一幢名叫“爱情公寓”的普通出租式青年公寓,讲述了公寓内的青年男女之间所发生的形形色色搞笑、离奇、浪漫、感人的故事。该剧播出后备受观众追捧,迄今已播到第四季,也令陈赫等一众刚从大学毕业的演员迅速走红。(南)



王宝强辅导儿子写汉字

网友调侃:智商行吗



8月2日晚,王宝强通过微博晒出儿子照片,并俏皮地写道:“大宝在教小宝写字呢,棒棒哒!”照片中,小家伙趴在桌前,右手握笔,貌似写了一个“王”字,一脸认真,王宝强坐在小家伙身后耐心教导,画面温馨幸福,令人羡慕。

此微博曝光后,网友纷纷为这对父子点赞,有网友称:“认真的孩子最美!”也有网友调侃称:“大宝,你确定你智商行吗?”

邹市明晒丈母娘庆生合影

二胎儿子表情与邹明轩神同步



8月2日,邹市明微博晒出一张照片,并附文:“看着四个孩子长大,姥姥辛苦了。祝您生日快乐!”照片中,邹市明与老婆冉莹颖站在丈母娘的左右,而两个孩子坐在饭桌前,五个人温馨合影。二胎儿子与哥哥邹明轩表情神同步。

网友纷纷留言:“兄弟俩好像!”邹明轩不改吃货本色,拍照时依旧手拿勺子,看起来对蛋糕意犹未尽。

曹格娇妻带娃度假大秀长腿



8月2日,曹格娇妻吴速玲在微博晒出一组沙滩玩耍照,她露美腿大秀好身材。Grace看似晒黑了不少。

(婉宗)

